
 
 

 



с трюфельным сыром

ТАРТАР 
ИЗ ГОВЯДИНЫ 

Beef tartare with truffle cheese

550.-

185/30
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КАРПАЧЧО

650.-

140

из мраморной 

говядины

Marbled beef 

carpaccio

СОЧНЫЙ 
РОСТБИФ

620.-

140

с маринованным луком 

и зеленым перцем

Juicy roast beef 

with pickled onions 

and green peppers



КРУДО
ИЗ СИБАСА

950.-

250

Sea bass 

crudo

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ
COLD STRTERS 



МУРМАНСКИЙ ЛОСОСЬ 
СЛАБОЙ СОЛИ

620.-

130/40

с крем-сыром 

и оливковым маслом

Lightly salted Murmansk salmon 

with cheese cream 

and olive oil

БРУСКЕТТЫ 
С КРАБОМ,

750.-

200

Crab and avocado 

bruschetta with roasted 

sweet pepper sauce

авокадо и соусом 

из печеного 

сладкого перца



ТАРТАР 
ИЗ ЛОСОСЯ

510.-

130

со сливочным сыром 

и азиатской заправкой 

Salmon tartare 

with cream cheese 

and Asian dressing

ДОМАШНИЙ 
ПАШТЕТ

270.-

155

с брусничным 

конфитюром 

и тимьяном

Homemade pate 

with lingonberry confiture 

and thyme



ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ
COLD STRTERS 
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ГАРНИРЫ     GARNISHES 

ДОСКА 
ФЕРМЕРСКИХ 

СЫРОВ И МЯСНЫХ 
ДЕЛИКАТЕСОВ

1750.-

435

бри, горгонзола, 

пеппе верде, хамон, 

чоризо, коппа

A charcuterie board 

of farmer cheeses and meats: 

brie, gorgonzola, peppe verde, 

jamon, chorizo, coppa

ХОЛ
ОД

НЫ
Е ЗА

КУС
КИ

CO
LD

 S
TR

TE
RS

 





ФИРМЕННЫЙ САЛАТ
 "СТЕЙК-ХАУС" 

610.-

180

с говядиной, огурцами 

и миксом зеленых салатов 

в тайском стиле

Signature Thai-style 

STEAKHOUSE salad 

with beef, cucumbers and mixed greens



КАМЧАТСКИЙ 
КРАБ

880.-

210

King crab with avocado, 

tomato concasse 

and watercress

с авокадо, 

томатами конкассе 

и кресс-салатом

КАМЧАТСКИЙ 
КРАБ

850.-

160

King crab with green salad 

coleslaw, sesame 

and nut dressing

с коул-слоу 

из зеленого салата 

с кунжутно-ореховой 

заправкой



АВОКАДО И КРЕВЕТКИ

570.-

200

с вялеными томатами

Avocado and shrimps

with sun-dried tomatoes

САЛАТ С 
ТЕЛЯЧЬИМ ЯЗЫКОМ

470.-

185

Veal tongue salad 

with honey and mustard dressing

и медово-горчичной 

заправкой

СВЕЖАЯ БУРРАТА

560.-

200

с томатами и луковым песто

Fresh burrata with tomatoes 

and onion pesto

САЛ
АТЫ

SA
LA

DS



САЛАТ ИЗ 
СЕЗОННЫХ ТОМАТОВ 

350.-

270

и свежей зелени 

с заправкой на выбор: 

490.-

240

и соусом "Цезарь"

сметана, сладкий "Наршараб", 

луковый песто, оливковое масло, 

соус "Чимичурри"

Seasonal tomatoes salad

with greens and dressing 

of your choice (sour cream, 

sweet Narsharab, onion pesto, 

olive oil, chimichurri sauce)

ЗЕЛЕНЫЙ САЛАТ 
С ЦЫПЛЕНКОМ 

Green salad with chicken 

and Caesar sauce

710.-

175

с креветками

Green salad with shrimps 

and Caesar sauce



САЛАТ 
В ГРЕЧЕСКОМ 

СТИЛЕ

САЛАТ ИЗ 
КАЛЬМАРОВ ГРИЛЬ

380.-

230

Grilled calamari, 

cucumber and egg salad

 с огурцами и яйцом

САЛ
АТЫ

SA
LA

DS

390.-

270

Greek-style salad



С У П Ы
SOUPS



МЯСНАЯ СОЛЯНКА

350.-

300

с чоризо

Meat soup "Solyanka"

 with chorizo

КРЕМ-СУП 
ИЗ ТЫКВЫ

330.-

270

с копченым молоком 

и поп-корном из дикого риса

НАВАРИСТАЯ УХА

350.-

350

с северным лососем и палтусом

Salmon and halibut 

chowder

Creamy pumpking soup 

with smoked milk 

and popped wild rice



СУПЫ
SOUPS

ФИРМЕННЫЙ 
НАВАРИСТЫЙ БОРЩ

с копченостями 

и телятиной

Подаем с хрустящей чиабаттой

350.-

350/20/5

Borscht. Our signature rich soup

with smoked meats and veal,

served with crispy ciabatta





СТЕЙКИ
STEAKS

ФИЛЕ-МИНЬОН

1050.-

170/60

Деликатность вкуса лучше всего 

раскрывается при прожарке medium-rare

Filet mignon. The tender, moderately marbled 

steak cut from the large and central end 

of the tenderloin. Steak flavor and taste 

are best at medium-rare doneness

Нежный стейк средней 

мраморности из центральной 

части вырезки 



ШАТОБРИАН

2800.-

220/35

Chateaubriand with asparagus 

and porcini mushrooms

со спаржей 

и белыми грибами

БОЛЬШОЙ 
СТЕЙК-ХАУС

3100.-

640

Сочное филе тонкого края 

и деликатный филе-миньон, 

разделенные Т-образной костью

Porterhouse. 

Juicy short loin 

and delicate filet mignon 

separated by a T-bone



РИБАЙ

2350.-

260/40

Rib-eye. The juciest, most flavorful 

and well-marbled steak 

cut from the rib section

Наиболее сочный деликатный стейк 

высшей степени мраморности 

из филе толстого края

НЬЮ-ЙОРК

1700.-

260/40

New York Strip. The gourmet, 

well-marbled steak cut 

from the top part of the short loin

Наиболее деликатесный стейк 

высшей степени мраморности 

из филе тонкого края



СТЕ
ЙКИ

ST
EA

KS

СТЕЙК МЯСНИКА

990.-

250

Отруб из самой 

мясистой части диафрагмы

с насыщенным мясным вкусом

Butcher steak. The cut from the most 

fleshy section of the diaphragm

with rich beefy taste



СТЕЙКИ
STEAKS

ФЛАНК

950.-

250

Flank. The unique alternative steak: 

a flavorful and versatile cut comes 

from the lower abdominal area of the cow

Уникальный 

альтернативный стейк: 

ароматный, насыщенный отруб 

из нижней части живота бычка



СТЕЙК-ФИЛЕ

950.-

220/25

Отруб из нижней части костреца. 

Волокнистый и наполненный 

богатым мясным вкусом 

и ароматом

Fillet steak. The cut from the 

lower middle of the back. 

It has a fibrous texture and is full 

of robust beefy flavor

МАЧЕТЕ

1350.-

220/30

Стейк с запоминающимся 

особым вкусом. 

Skirt steak. 

The steak with a unique 

and distinctive taste.



 
 

 

Г О Р Я Ч И Е 
Б Л ЮД А И З М Я С А

H O T M E A T
D I S H E S



РУБЛЕНЫЙ 
СТЕЙК

с коул-слоу

"ЧЕРНАЯ"
ГОВЯДИНА

950.-

175/205

с перечным соусом 

и эдамамэ

640.-

250/120

Chopped steak 

with coleslaw

Black-crust beef 

with pepper sauce 

and edamame



ТЕЛЯЧЬЯ ЩЕКА

660.-

180

в соусе "Порто"

490.-

200/170

с пюре и белыми грибами

СТРОГАНОВ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ

Beef stroganoff with mashed potatoes 

and porcini mushrooms

Veal cheeks braised 

in Port sauce



СВИНЫЕ РЕБРА,

850.-

460

запеченные в соусе BBQ 

со сладким луком

СТЕ
ЙКИ

ST
EA

KS

Pork ribs in BBQ sauce

with sweet onions



ЕКАТЕРИНБУРГЕР

550.-

320/40/120

Ekaterinburger 

with french fries 

and BBQ sauce 

с картофелем фри 

и соусом BBQ 

СЭНДВИЧ 
С ПАСТРАМИ

550.-

280

по рецепту нашего шефа 

на солодовом хлебе, 

с медово-горчичной 

заправкой и луком фри

880.-

400

Chef-special sandwich with pastrami 

on malted bread, with honey 

and mustard dressing 

and deep-fried onion rings



ДОМАШНИЕ ПЕЛЬМЕНИ

470.-

200/80/40

 с мозговой косточкой

Homemade dumplings

with marrow bone

H O T M E A T D I S H E S
Г О Р Я Ч И Е Б Л ЮД А И З М Я С А



РУБЛЕНЫЕ КОЛБАСКИ 
ИЗ ЯГНЕНКА

580.-

180/160

Ground lamb sausages 

with french fries 

and cucumbers Kimchi 

с картофелем фри 

и огурцами ким-чи

КОТЛЕТЫ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ

430.-

260

Beef patties with Parmesan mousse 

and green peas

с муссом из пармезана 

и зеленым горошком



ТЕЛЯЧЬЯ ПЕЧЕНЬ

520.-

160/100/50

с пюре и перечной вишней

Veal liver with mashed potatoes 

and cherry peppersH O T M E A T D I S H E S

Г О Р Я Ч И Е 
Б Л ЮД А И З М Я С А



СТЕЙК ИЗ 
ТЕЛЯЧЬЕГО ЯЗЫКА

760.-

110/80

Veal tongue steak 

with Creole sauce  

с креольским соусом  

ЦЫПЛЕНОК В АДЖИКЕ

610.-

220/70/40

Chicken in adjika with lightly 

pickled cucumbers

со слабосолеными огурцами 

УТИНАЯ НОЖКА

690.-

200/90

Duck leg with 

potato gratin 

с картофельным 

гратеном 
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ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ 
НА ГРИЛЕ 

990.-

150/40

Grilled tiger prawns 

with fragrant oil 

and Ranch dressing

с ароматным маслом

и соусом "Ранч"
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СИБАС НА ГРИЛЕ 

990.-

250/125

Grilled sea bass



ПАЛТУС

690.-

280

с черным рисом 

и шпинатом

 Halibut with black rice 

and spinach

ОСЬМИНОГ 
С КАЛЬМАРАМИ

1350.-

240

Octopus and calamari 

with baby poptatoes

и молодым картофелем

ЗАПЕЧЕННЫЙ 
ЛОСОСЬ

950.-

150/60/60

Baked salmon 

with avocado

с авокадо



Г А Р Н И Р Ы И С О У С Ы
S I D E D I S H E S A N D S A U C E



КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ 

ОВОЩИ 
С ГРИЛЯ

270.-

220

Grilled vegetables

ЖАРЕНЫЙ 
КАРТОФЕЛЬ

170.-

200

Fried potatoes 

with mushrooms

с грибами

150.-

150

Mashed potatoes



ТОЛЧЕНЫЙ 
КАРТОФЕЛЬ 

с трюфелем

250.-

200

Smashed potatoes

with truffle 

ОБЖАРЕННЫЙ 
МОЛОДОЙ КАРТОФЕЛЬ 

170.-

160

Fried baby potatoes



КУКУРУЗА 
НА ГРИЛЕ

210.-

200

Grilled corn

КАРТОФЕЛЬ ФРИ 
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ 

210.-

140

Potato wedges

ГАР
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ХЛЕБНАЯ 
КОРЗИНА 

210.-

210

Basket of breads

С О У С Ы  S A U C E S

Sour cream

СМЕТАНА

40gr | 60.-

Mustard

ГОРЧИЦА

40gr | 60.-

Seed oil

СЕМЕЧКОВОЕ МАСЛО 

30gr | 60.-

Fragrant pepper

АРОМАТНЫЙ ПЕРЕЦ

40gr | 100.-

Cream and pepper sauce

СЛИВОЧНО-ПЕРЕЧНЫЙ

40gr | 100.-

Signature barbecue

ФИРМЕННЫЙ БАРБЕКЮ

40gr | 90.-

Port wine sauce

ПОРТО 

40gr | 100.-

Argentinian sauce

АРГЕНТИНСКИЙ

40gr | 90.-

Tomato salsa

ТОМАТНАЯ САЛЬСА

40gr | 90.-

Black pepper

ЧЕРНЫЙ ПЕРЕЦ 

40gr | 90.-

Warm porcini mushroom sauce

ТЕПЛЫЙ СОУС ИЗ БОРОВИКОВ

40gr | 100.-

Narsharab sauce

НАРШАРАБ 

30gr | 100.-

Chimichurri sauce

ЧИМИЧУРРИ 

30gr | 70.-

Cream and garlic sauce

СЛИВОЧНО-ЧЕСНОЧНЫЙ

40gr | 70.-

Fresh herbs

СВЕЖИЕ ТРАВЫ 

40gr | 70.-

Onion pesto

ЛУКОВЫЙ ПЕСТО 

30gr | 70.-





"ПАВЛОВА" 

360.-

100

Pavlova with 

seasonal berries

с сезонной ягодой

МИЛЬФЕЙ

390.-

115

Mille-feuille with fresh berries 

and white chocolate cream

со свежими ягодами 

и кремом из белого 

шоколада



ШОКОЛАДНЫЙ ФОНДАН

ШОКОЛАДНО-
ФИСТАШКОВАЯ БОМБА

360.-

130

Chocolate and pistachio bomb

340.-

90/90

Chocolate fondant

ДЕСЕ
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МОРКОВНЫЙ ТОРТ

СМЕТАННИК

с вареной сгущенкой

280.-

120/40

Carrot cake

280.-

100

Sour cream cake with 

caramelized condensed milk

ЧИЗКЕЙК

с белым шоколадом 

360.-

120/30/20

White chocolate cheesecake 





40 ml  160.-|

160 ml  160.-|

180 ml 230.- | 
180 ml 280.- | 

Эспрессо Espresso| 

Американо Americano| 

Капучино  Cappuccino|

Бамбл Кофе
Bumble Coffee

«Английский завтрак»  English breakfast|

Эрл Грей  Earl Grey|

Сенча  Sencha|

«Цветок жасмина»  Jasmine flower|

Молочный улун  Milk oolong|

Пуэр  Puer|

600 ml | 300.-

Чай имбирно-ягодный Ginger berry tea| 

Чай домашний  Homemade tea|

Чай облепиховый с имбирём и мёдом
Sea buckthorn tea with ginger and honey

180 ml  230.- |

250 ml 280.-| 

Латте  Latte|

Капучино Гранде
Сappuccino Grande

Ройбуш  Rooibos|

Чай травяной  Herbal Tea|

Чай цитрусовый  Citrus tea|

600 ml  300.-|

Облепиховый панч
Sea buckthorn punch

250 ml 220.- | 

50 ml  70.- |

Альтернативное молоко
Кокосовое, миндальное, соевое

Alternative milk (coconut, almond, soy)

ЛЮБОЙ КОФЕЙНЫЙ НАПИТОК МОЖНО ЗАКАЗАТЬ БЕЗ КОФЕИНА

КОФЕ COFFEE

ЧАЙ TEA

ДОМАШНИЙ ЧАЙ  HOMEMADE TEA

Аква Панна Acqua Panna| 

250 ml  190.-    750 ml  390.-| |

500 ml  250.-|
Боржоми | Borjomi

Сан Пеллегрино San Pellegrino| 

250 ml  190.-    750 ml  390.-| |

Яблоко  Apple|

250 ml  300.-|

Грейпфрут  Grapefruit|

250 ml  350.-|

Апельсин  Orange|

250 ml  300.-|

330 ml  190.-|
Кока-Кола  Coca-Cola|

250 ml  190.-|
Тоник Швепс  Tonic Schweppes|

250 ml  190.-|
Evervess имбирный эль  Evervess Ginger Ale|

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА  MINERAL WATER

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ  FRESH JUICE

ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ  FIZZY DRINKS

Морковь  Carrot|

250 ml  300.-|

Сельдерей  Celery|

250 ml  380.-|

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ  HOMEMADE LEMONADES

Ягодно-имбирный
Berries and ginger

380 ml  250.-|

Лимонад 
«Малина Розмарин»

Raspberry Rosemary

380 ml  250.-|

Фруктовый микс 
и цитрусы

Fruit mix and citrus

380 ml  250.-|

Лимонад Классический
Classic lemonade

380 ml  250.-|

Айс Ти Манговый ройбуш
Iced Tea Mango Rooibos

380 ml  250.-|

Безалкогольный Спритц
Non-alcoholic Spritz

380 ml  320.-|

Лимонад «Пряная вишня»
Spicy cherry

380 ml  250.-|

МОРСЫ И СОКИ  FRUIT DRINKS & JUICES

Домашний облепиховый морс
Home sea-buckthorn drink

Домашний клюквенный морс
Homemade cranberry drink

250 ml  120.-  1000 ml  480.-| |

Соки RICH  RICH juices|

250 ml  120.-|
Томат, апельсин, яблоко, вишня  Tomato, orange, apple, cherry|

250 ml  120.-  1000 ml  480.-| |

-50% НА ВСЕ ВИНА!
Каждый четверг мы приглашаем вас в гости 

и дарим скидку на вино из нашей карты
Акция действует на все вина в бутылках, кроме домашних. Подробности у  вашего официанта.



330 ml  210.- |
Хайникен б/а, Россия   Heineken, Russia|

500 ml  350.-|
Майзелс Вайс, безалкогольное, Германия Maisel’s Weisse, non-alcoholic, Germany| 

Мартини Фиеро-Тоник  Martini Fiero & Tonic |

200 ml  350.-|

Кровавая Мэри  Bloody Mary|

340 ml  390.-|

Бомбей-Тоник  Bombay & Tonic|

150 ml  490.-|

Мартини Негрони  Martini Negroni|

90 ml  400.-|

Космополитен  Cosmopolitan|

100 ml  270.-|

Мохито  Mojito|

250 ml  390.-|

Ананасовый сауэр  Pineapple sour|

250 ml  330.-|

Апероль Спритц  Aperol Spritz|

300 ml  450.-|

Синамон Тайм  Сinnamon Time|

100 ml  310.-|

300 ml  240.-    500 ml  380.- | |

500 ml  390.-|

Майзелс Вайс Ориджинал, светлое нефильтрованное, Германия
Maisels Weiss Original, Germany

Шпатен Мюнхен Хелл, Германия Spaten Munchen Hell, Germany| 

КОКТЕЙЛИ COCKTAILS

ВЕРМУТ  VERMOUTH

ВОДКА | VODKA

БИТТЕР | BITTER

50 ml  270.-|
Бехеровка, Чехия Becherovka, Czech Republic  |

50 ml  240.-|
Мартини Ризерва Биттер, Италия Italy  Martini Riserva Bitter, |

ВЕРМУТ | VERMOUTH

50 ml  130.-|
Мартини Бьянко, Италия Martini Bianko, Italy  |

50 ml  130.-|
Мартини Экстра Драй, Италия  Martini Extra Dry, Italy |

50 ml  130.-|
Мартини Россо, Италия  Martini Rosso, Italy |

50 ml  130.-|
Мартини Фиеро, Италия Martini , Italy  Fiero|

ХЕРЕС
SHERRY

ПОРТВЕЙН
PORTO

БИТТЕР  BITTER

50 ml  250.-|
Апероль, Италия Aperol, Italy  |

50 ml  240.-|
Куантро, Франция , France  Cointreau|

50 ml  290.-|
Ягермайстер, Германия Jagermeister, Germany  |

300 ml  230.-  500 ml  380.-| |
Аффлигем Блонд, Бельгия Affligem Blonde, Belgium| 

250 ml  260.-  500 ml  470.-| |
Гиннесс темное, Ирландия  Guinness Draught, Ireland|

330 ml  230.-|
Хайникен, Россия  Heineken, Russia|

ПИВО BEEER

Маргарита  Margarita|

100 ml  370.-|

Лонг Айлэнд  Long Island|

300 ml  550.-|

Дюарс Имбирный Хайболл  Dewar's Highball Ginger|

150 ml  400.-|

Сауэр черносмородиновый  Blackcurrant sour|

150 ml  320.-|

Бакарди Кватро Хайболл  Bacardi Cuatro Highboll|

155 ml  490.-|

Грей Гуз Физз   Grey Goose  Fizz |

150 ml  370.-|

Мартини рояль  Martini Royal|

350 ml  750.-|

Малиновый лес  Crimson forest|

100 ml  350.-|

Олд фэшн  Old Fashioned|

130 ml  470.-|



РЖАНОЙ ДИСТИЛЛЯТ RYE DISTILLATE

50 ml  450.-|

Самогон Полугар №1 Рожь и Пшеница
Polugar №1, Rye & Wheat

50 ml  450.-|

Самогон Полугар Бородинский с тмином
Polugar №3 Caraway

50 ml  450.-|

Самогон Хандса Органик ржаной
Handsa Organic

50 ml  450.-|

Самогон Хандса черный чеснок
Handsa Black Garlic

Фриулана Нонино  Friulana Nonino |
50 ml  550.-|

Патрон Репосадо
Patron Reposado  

50 ml  490.-|

Патрон Сильвер
Patron Silver

50 ml  470.-|

Бакарди Карта Бланка
Bacardi Carta Blanca

Бакарди Спайсд
Bacardi Spiced

50 ml  340.-|

Бакарди Гран Резерва 8 лет
Bacardi Gran Reserva 8 Anos

50 ml  550.-|

50 ml  300.- |

Бакарди Аньехо 4
Bacardi Anejo 4

50 ml  420.-|

Дюарс Уайт Лейбл  Dewar’s White Label|

Дюарс Кариббиан Смуз 8 лет
Dewar's 8 y.o. Caribbean Smooth

50 ml  430.-   700 ml  6020.-| |

50 ml  350.-   700 ml  4900.-| |

РОМ RUM

ТЕКИЛА, МЕКСИКА TEQUILA, MEXICO

ГРАППА, ИТАЛИЯ  GRAPPA, ITALY

Бомбей Сапфир  Bombay Sapphire|

50 ml  420.-|

ДЖИН  GIN

СКОТЧ  SCOTCH

Грей Гуз Ориджинал, Франция
Grey Goose Original, France

50 ml  250.-|

Русский Стандарт Платинум, Россия
Russian Standard Platinum, Russia

50 ml  350.- |

Белуга Нобл  Beluga Noble|
50 ml  320.-|

50 ml  230.-|

Русский Стандарт Ориджинал, Россия
Russian Standard Original, Russia

ВОДКА  VODKA

50°

Вальдеспино Мансанилья Делисиоса, Испания
Valdespino Manzanilla Deliciosa, Spain

Вальдеспино Крим Изабелла, Испания
Valdespino Cream Isabella, Spain

50 ml  370.-   750 ml  5550.-| |

50 ml  350.-   750 ml  5250.-| |

Грэм’с Файн Руби  Graham’s Fine Ruby|

Грэм’с Тони 10 лет  Graham’s 10 Years Old Tawny|
50 ml  650.-   750 ml  9750.- | |

50 ml  350.-   750 ml  5250.-| |

Уорс Отима Олд Тони 20 лет  Warre's Otima 20 Year Old Tawny Porto|
50 ml  850.-   500 ml  8500.-| |

ХЕРЕС  SHERRY

ПОРТВЕЙН  PORTO

Дюарс 15 лет  Dewar’s 15 y.o.|
50 ml  540.-   750 ml  8100.-| |

Баллантайнс Файнест
Ballantine's Finest

50 ml  310.-   700 ml  4340.-| |

Чивас Ригал 12 лет  Chivas Regal 12 y.o.|
50 ml  550.-   700 ml  7700.-| |

Баллантайнс 7 Бурбон Финиш
Ballantine's 7 Bourbon Finish

50 ml  430.-   700 ml  6020.-| |



Аберфелди 12 лет  Aberfeldy  12 y.o.|
50 ml  720.-   700 ml  10080.-| |

Гленливет 12 лет  Glenlivet  12 y.o.|
50 ml  760.-   700 ml  10640.-| |

Макаллан 12 лет  The Macallan 12 y.o. Fine Oak|
50 ml  780.-   700 ml  10920.-| |

Бруклади Классик Лади 10 лет
Bruichladdich "The Classic Laddie» 10 y.o.

50 ml  650.-   700 ml  9100.-| |

Аберлауэр 12 лет  Aberlour 12|
50 ml  770.-   700 ml  10780.-| |

ШОТЛАНДСКИЙ ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ  
SINGLE MALT SCOTCH WHISKY

ВИСКИ США  USA WHISKEY
Вайлд Теки 101, Кентукки  Wild Turkey 101, Kentucky|

Джим Бим 4 года  Jim Beam 4 y.o.|
50 ml  310.-   700 ml  4340.-| |

Джек Дениелс Теннеси  Jack Daniel’s Tennesse|
50 ml  420.-   700 ml  5880.-| |

50 ml  390.-   700 ml  5460.-| |

Мэйкерс Марк  Maker’s Mark|
50 ml  420.-   700 ml  5880.-| |

Джемесон  Jameson|

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ
IRISH WHISKEY

50 ml  430.-   700 ml  6020.- | |

КОНЬЯК
ИЗ ГАММЫ АРАРАТ
COGNAC RANGE OF ARARAT

Арарат 5 лет
Ararat 5 y.o.

50 ml | 300.-   700 ml | 4200.-

Барон Отард VS Cognac Baron Otard VS  |

КОНЬЯК
COGNAC

50 ml  650.-   700 ml  9100.-| |
Хеннеси VS Hennessy VS  |

50 ml  560.-   700 ml  7840.-| |

Барон Отард VSOP Cognac Baron Otard VSOP  |

50 ml  710.-   700 ml  9940.-| |

50 ml  780.-   700 ml  10920.-| |
Реми Мартан VSOP Remy Martin VSOP  |

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ  IRISH WHISKEY

КОНЬЯК  COGNAC

Арарат 5 лет  Ararat 5 y.o. |
50 ml  350.-   700 ml  4900.-| |

КОНЬЯК ИЗ ГАММЫ АРАРАТ 
COGNAC RANGE OF ARARAT





ЛЕГКИЕ БЕЛЫЕ ВИНА к салатам и закускам 
LIGHT WHITE WINES for salads and appetizersМумм Кордон Руж

Mumm, "Cordon Rouge"

0,75 L  7080.- |

ШАМПАНСКОЕ  CHAMPAGNE

Мумм Розе
G.H.Mumm Le Rose Brut

0,75 L  9000.- |

Луи Родерер Колексьон
Louis Roederer Collection

0,75 L  9420.- |

Вибрасионс ДО Кава Брют розе, Испания
Cavas Masachs, "Vibracions" Cava Brut Rose, Spain

150 ml  440.- |
0,75 L  2200.- |

ИГРИСТЫЕ ВИНА  SPARKLING WINE

Мартини Просекко, Италия
 "Martini" Prosecco DOC, Italy

187 ml  460.- |
0,75 L  2300.- |

Кава Органик СТ ЭН клаве де DO, Испания 
сочная кава

CT En Clave de DO CAVA, Spain

150 ml  480.- |
0,75 L  2400.- |

Каватина Атмосфера Просекко Розе, Италия
Cavatina Atmosphere Prosecco Rose, Italy

0,75 L  2640.- |

Мартини Асти, Италия
Asti "Martini", Italy

187 ml  580.- |
0,75 L  2900.- |

Карас Экстра Брют Тиеррас де Армения 
гастрономично

Karas Extra Brut Tierras de Armenia 

0,75 L  3000.- |

Креман де Лиму Гранд Кюве 
1531 де Эмери Брют, Франция

"Grande Cuvee 1531" de Aimery, Cremant de Limoux Blanc, France

 0,75 L  3780.- |

Шардоне "Торнео", Аргентина, Мендоса
"Torneo" Chardonnay, Argentina, Mendosa

150 ml  440.- |
0,75 L  2200.- |

Бьянкелло дель Метауро Гурьерри, Италия, Марке
Guerrieri, "Celso" Bianchello del Metauro, Italy, Marche

150 ml  460.- |
0,75 L  2300.- |

Альбариньо Пако&Лола "Офалум", Испания 
освежающий

Ophalum – Albarino – Paco & Lola, Spain

150 ml  540.- |
0,75 L  2700.- |

Совиньон Блан Ле Аутсайдер, Франция, Бордо
L'ousider Sauvignon Blanc, France, Bordeaux

0,75 L  3360.- |

Мартини Просекко Розе, Италия
 "Martini" Prosecco Rose, Italy

0,75 L  2100.- |

Сильванер Савер де Клод, Франция, Эльзас
биодинамика

Saveurs de Claude, France, Аlsace

0,75 L  3960.- |

Шабли Жан-Марк Брокар, Франция, Бургундия
Jean-Marc Brocard, Petit Chablis AOC, France, Burgundy

0,75 L  4680.- |

Сансер ле "МД" Анри Буржуа, Франция, Луара
Sancerre Le MD de Bourgeois, Henri Bourgeois, France, Loire

0,75 L  7440.- |

РИСЛИНГИ к рыбе и морепродуктам 
RISLINGS for fish and seafood

Рислинг Тиефганг Калкштейн, Германия 
Tiefgang Riesling Kalkstein, Germany

150 ml  460.- |
0,75 L  2300.- |

Рислинг Сикоры, Россия, Кубань
Novorossiysk Semigorye Riesling "Sikory",Russia

150 ml  480.- |
0,75 L  2400.- |

Кюллинг-Гиллот, Германия, Рейнхессен
Kuhling-Gillot Riesling, Germany, Reinhessen

0,75 L  3600.- |

Рислинг  Фом Грауэн Шифер, Германия 
Riesling Vom Grauen Schiefer (Mosel), Germany

0,75 L  4680.- |



ТЕЛЬНЫЕ БЕЛЫЕ ВИНА к бургерам и картошке 
WHITE WINES for burgers and fries

Анджимбе Кузумано *Инзолия, Италия, Сицилия 
Cusumano, "Angimbe" Insolia Chardonnay, Italy, Sicilia IGT

150 ml  480.- |
0,75 L  2400.- |

Верментино Агрикола Сан Феличе, Италия
Vermentino Toscana, Agricola San Felice, Italy

150 ml  540.- |
0,75 L  2700.- |

Бургонь Луи Жадо Куван де Жакобэн, Франция
французкая булка

Louis Jadot, Bourgogne AOC "Couvent des Jacobins" Blanc, France

0,75 L  4440.- |

Терланер "Кантина Терлан", Италия 
минеральный

Terlaner, Cantina Terlan, Italy

0,75 L  4620.- |

Гевюрцтраминер Тримбах*полусухой, 
Франция, Эльзас

Trimbach, Gewurztraminer AOC, France, Аlsace

0,75 L  4680.- |

Шардоне "1000 Сториз" Фетцер, США, Калифорния
1000 Stories Chardonnay, Fetzer, USA, California

0,75 L  4920.- |

Риболла Джалла Йерманн "Виннае", Италия
 Jermann, "Vinnae", Friuli-Venezia Giulia IGT, Italy

0,75 L  5640.- |

Карриканте "Суль Вулкано" Доннафугата, 
Италия, Сицилия

Donnafugata, "Sul Vulcano" Etna Bianco DOC, Italy, Sicily

0,75 L  6480.- |

Шардоне Капаннелле, Италия, Тоскана
 Capannelle, Chardonnay, Italy, Toscana IGT

0,75 L  7440.- |

Гевюрцтраминер Резерв Гюстав Лоренц, 
Франция, Эльзас *п/сухое

Gewurztraminer Reserve Gustave Lorentz semi-dry, France, Alsace

0,375 L  1740.- |

БЕЛЫЕ ПОЛУБУТЫЛКИ  WHITE HALFBOTTLES

Шардоне "Лафоре" Жозеф Друэн, Франция, Бургундия
Chardonnay Laforet Joseph Drouhin, France, Burgundy

0,375 L  1860.- |

Пино Гриджо Марко Феллуга «Монгрис", Италия
Pinot Grigio "Mongris", Marco Felluga, Italy

0,375 L  2280.- |

ГАСТРОНОМИЧНЫЕ ОРАНЖИ  GASTRONOMIC ORANGES
Эссе Анплагд Ркацители, Россия

идельно к борщу
"Esse Unplugged" Rkatsiteli Orange, Russia

150 ml  460.- |
0,75 L  2300.- |

Аттис "Ситта Ларанша" Оранж Вайн, Испания
Attis, "Sitta Laranxa" Orange Wine, Spain

0,75 L  4080.- |

ОЧЕНЬ СОЧНОЕ РОЗЕ вместо соуса к стейкам 
VERY JUICY ROSE instead of steak sauce

Маркус Альтенберг "Джерри и Барри", Австрия
Markus Altenburger "Jerry & Barry", Austria

150 ml  580.- |
0,75 L  2900.- |

Вайнгут Георг Шмельцер, Австрия
биодинамика

"Schmelzer's" Rose, Austria

0,75 L  4200.- |

ЛЕГКИЕ КРАСНЫЕ ВИНА для мясных закусок 
LIGHT RED WINES for meat appetizers

Пино Нуар Винодел & Сомелье, Россия, Кубань
Winemaker & Sommelier. Pinot Noir Kuban’Fanagoria, Russia

150 ml  480.- |
0,75 L  2400.- |

Хайнрих Нэйкед, Австрия
биодинамика

Heinrich, Naked Red, Austria

150 ml  600.- |
0,75 L  3000.- |

Пино Нуар"Элоиза"Винья дель Педрегаль, Чили
Vina del Pedregal, "Eloisa" Pinot Noir, Chile

0,75 L  3120.- |

Л'Аркетипо "Литротто"*супербленд, Италия 
биодинамика

L'Archetipo, "Litrotto" Rosso, Puglia IGP, Italy

1 L  4320.- |

50% НА ВИНО!
Каждый четверг мы приглашаем вас в гости 

и дарим скидку на вино из нашей карты
Акция действует на определенные вина в бутылках. Подробности у вашего официанта.



СОЧНЫЕ И МОЩНЫЕ КРАСНЫЕ ВИНА для стейков 
JUICE AND POWERFUL RED WINE for steaks
Карменер Ресерва Санта Каролина, Чили

Carolina Reserva Carmenere, Santa Carolina, Chile

150 ml  480.- |
0,75 L  2400.- |

Мальбек "Пьюр" Трапиче, Аргентина
Trapiche Pure Malbec, Mendoza, Argentina

150 ml  540.- |
0,75 L  2700.- |

Мальбек Вайнерт Карраскаль, Аргентина
Weinert, Carrascal Malbec,  Argentina

Каннонау "Монтессу Изола дей Нураги", 
Италия, Сардиния  

Agricola Punica Montessu Isola dei Nuraghi, Italy

0,75 L  4440.- |

Мальбек Ачавал Феррер, Аргентина 
к стейку мясника

Malbec, Achaval-Ferrer, Argentina

0,75 L  4680.- |

Россо ди Монтальчино 
Тенута ле Потаццине, Италия, Тоскана

Tenuta Le Potazzine, Rosso Di Montalcino, Italy, Toscana

0,75 L  9780.- |

150 ml  600.- |
0,75 L  3000.- |

КРАСНЫЕ ВИНА к мясным блюдам
RED WINES for meat dishes

Эль Кото 1970 Риоха, Испания
лесной аромат

El Coto 1970 Rioja DOC, Spain

150 ml  520.- |
0,75 L  2600.- |

Зинфандель Фетцер, США, Калифорния
Zinfandel Valley Oaks, Fetzer, USA, California

150 ml  540.- |
0,75 L  2700.- |

Вальполичелла Классико 
Супериоре Домини Венети, Венето

 Valpolicella Classico Superiore, Domini Veneti, Italy

150 ml  600.- |
0,75 L  3000.- |

Монтепульчано Чу Чу Россо 
Пичено Супериоре, Италия, Марке

Ciu Ciu, "Gotico" Rosso Piceno Superiore DOP, Italy

0,75 L  3300.- |

Билар Риоха *Темпранильо, Гарнача, Испания
биодинамика

Bhilar Rioja DOC, Spain

0,75 L  3900.- |

Каберне Совиньон Хахн, США, Калифорния
 "HAHN" Cabernet Sauvignon, USA, California

0,75 L  4080.- |

Шинон Бретон Катрин э Пьер, Ле Бо Мон, Франция
Catherine & Pierre Breton, Chinon "Les Beaux Monts" AOC, France

0,75 L  5580.- |

Амароне делла Вальполичелла 
Классико Домини Венети, Венето

Amarone della Valpolicella Classico, Domini Veneti, Italy

0,75 L  7440.- |

Санджовезе Риечине, Италия, Тоскана
Riecine *Sangiovese, Italy, Toscana

0,75 L  11400.- |

КРАСНЫЕ ПОЛУБУТЫЛКИ  RED HALFBOTTLES
Аламос Мальбек Катена Запата, Аргентина

Catena Zapata, "Alamos" Malbec, Mendoza, Argentina

0,375 L  1680.- |

Хайнрих Нэйкед *цвайгель, блауфранкиш, Австрия
биодинамика

Heinrich, Naked Red, Austria

0,375 L  1920.- |

Пино Нуар Бургонь AOC Люни Ляурор, Франция
 Pinot Noir Bourgogne AOC Lugny L’aurore,  France

0,375 L  2100.- |

Кот дю Рон Руж Э.Гигаль, Франция, Рона
E. Guigal, Cotes du Rhone Rouge, France

0,375 L  1860.- |

ТО САМОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ, которое ты ищешь 
THE MOST SEMI-SWEET you are looking for

Гевюрцтраминер Монтерей Каунти Фетцер, США
Fetzer Gewurztraminer Monterey County, California, USA

150 ml  460.- |
0,75 L  2300.- |

Киндзмарули Асканели, Грузия 
Askaneli Brothers, Kindzmarauli, Giorgia

150 ml  460.- |
0,75 L  2300.- |

Речото делла Вальполичелла Бертани, Италия
очень сладко и вкусно

Recioto della Valpolicella Valpantena, Bertani, Italy

0,5 L  4600.- |


